

и т. н. Коренна промѣна трѣбва да стане съ човѣка, за да бжде готовъ за новото време, за бждещитѣ условия. Въ бждеще хората ще се обичатъ по новъ начинъ и ще се женятъ по новъ начинъ. Ако двама души, които се обичатъ, се срѣщатъ вечерь, любовта имъ ще изчезне. Любовь, която се ражда вечерь, умира. За да живѣе вѣчно, любовта трѣбва да се роди сутринь, при изгрѣвъ на слънцето. Ако не се роди днесъ, при първия слънчевъ лжчъ, ще чакате другъ день, но той ще бжде епохаленъ. Любовта не идва всѣкога. Тя има свой опредѣленъ пжтъ, часъ и моментъ на проявяване. Сжщото се отнася и до раждането на човѣка. Има часове и минути безплодни, когато нищо не може да се роди; има часове и минути благоприятни, когато всичко се ражда, цвѣти и зрѣе. Всичко, което става въ природата, е точно опредѣлено. Ако природата не спазва строго своитѣ закони, ние ще се намѣримъ предъ голѣмъ хаосъ и дисхармония. Който разбира великитѣ закони на Битието, знае, че човѣкъ не се ражда само веднѣжъ. Докато е на земата, той трѣбва да се роди поне два пжти: единъ пжтъ по плѣтъ, отъ майка и баща; вториятъ пжтъ по духъ, отъ Бога. За това раждане, именно, Христосъ казва: „Ако не се родите изново, отъ вода и Духъ, не можете да влѣзете въ Царството Божие“. Това значи роденъ отъ Бога. Духътъ ще бжде вашиятъ баща, а Божественото Начало въ васъ представя силитѣ, които взиматъ участие при раждането ви. За да дойде до това раждане, човѣкъ трѣбва да преустрои коренно своя организъмъ. Тогава той може да каже като Павла: „Ние нѣма да умремъ, но ще се измѣнимъ. Казано е, че родениятъ отъ Бога грѣхъ не прави. Той е човѣкътъ на новата култура.

Новото човѣчество се нуждае отъ вътрешна про-свѣта, отъ правилно разбиране на Свещенитѣ книги, отъ изучаване методитѣ на великитѣ Учители, които сж работили въ свѣта. Който е дошълъ на земята да се учи, трѣбва да намѣри своя Учителъ, своята майка, своя баща, своя приятель, своя родъ. Не ги ли намѣри, той ще живѣе по стария начинъ, и резултатитѣ на живота му ще бждатъ сжщитѣ. Той ще бжде младъ, ще остарѣе, ще умре и ще занесе съ себе си мисълта, че животътъ нѣма смисълъ. Живѣйте по новия начинъ, за да имате нови резултати. Живѣйте добре на